1° TYMNAZIO EYOZMOY

ENANAAHNTIKO ®YAAAAIO 2 TA MAOGHMATIKA B T'YMNAZIOY

OEQPIA KAl ASKHZEIZ £TIZ EZIZQZ3EIZ 1°Y BAOMOY

EMNIMEAEIA NMONTIKAZ ZABBAZ

OEQPIA

IMa va Adoovpe o e&icmon axolovBodpe ta e€ng fripara

VVVYVYVYYY

Bpiockxovpue 1o E.K.I1. T0v mtopovopact®dv

ATOAEIPOVLE TOVG TOPOVOUACTEG

Kévoopue mpdéeig kot amaieipovpe Tig mapevOEcelg
Xwpilovpe yvoGTOVG OO OyVAOCTOVG

Kavovpe avaywyn opoiov 6pwv

Aropodpe Kot to 600 HEAT LE TO GLVTEAEGTY| TOVL AYVAOGTOV

Av i e€lowon gival 1 KataAnyet ot popen 0x=a pe 00, T0te Aéyetar adOVaTI Kol OEV £XEL

Mooetg.

Av i e€lomon gival 1 kataAnyet ot popen 0x=0 tote Aéyetal adproTn 1| TAVTOTNTA KAL EXEL

amnelpeg AVoeLc OAOUG TOUC TIPOYHATIKOUG aptBpoUlg..

Napadsiypa 1o: No AuBei n e€lowon

Nuon:

1-x 2(-x-2) _x+11

3 6

1-x 2(x-2) y+11
4 3 6

Bpioxovpue 1o E.K.I1. T0v Ttapovopoct®dv
E.K.I1.=12.

— 2(—x-2
12_1 X 1o, ( ):12‘x+11
4 3 6

AmaAieipovle TOVG TOPOVOUACTEG.

3-(1-x)—4-2(-x—2)=2-(x+11)

3-3x—8:(—x—2)=2x+22

Kévoope mpd&elg ko amaieipoovpe Tig
TaPeVOEGELG UE EMUEPIOTIKT 1OLOTNTA 1) TOVS
KOVOVEG ATTOAOLPNG TAPEVOECEDV.

3—-3X+8x+16=2x+22

Xwpiloupe yvwotoug amnd ayvwoToug

—3X+8x—-2x=22-16-3

Kavovpe avaymyn opoiov 6pov Kot KAVOULLE
TG TPAEELG GTa OVO PEAT.

3x=3 Atoupod e Kol To. 000 UEAT LUE TO GUVTEAEGTN
3x _ 3 TOV OYVAOGTOV.

3 3

x=1 Bprikape tn Avon.




Nap&sewpa 2°: Na AuBein e§iowon 2(3—x)+4(x—1)=2x+5

Auon:

2(3—x)+4(x-1)=2x+5

6—-2X+4Xx—-4=2x+5

Amadeipovpe TIG TAPEVOEGELS LE EMUEPICTIKN
WOTNTA ] TOVG KOVOVEG ATTAAOLPNG
TapeEVOEGEMV.

—2X+4Xx—-2X=5-6+4

Xwpiloupe yvwoTtoUug and ayvwoTtoug.

0x=3

Kavovpe avaymyn opoimv d6pwv Kot KAVOULE
TG TPAEELS oTa dVO PEAT.

Apa n e€iowon elval aduvatn kat dev £xeL AVCELC.

KataAnéape os pia e€iowan mou dev LoyLEL
Ox=3

Nap&sewua 3°: Na AuBein efiowon 2(3—x)+4(x—-1)=2(x+1)

Auvon:

2(3—x)+4(x—1)=2(x+1)

6—2X+4X—-4=2X+2

Amnaleipovpe TIG TapevOEGELS LLE EMUEPICTIKN
1O10TNTA 1] TOVG KAVOVEG OTTAAOIPNG
TapeVOEGEDV.

—2X+4X—2X=2-6+4

Xwpiloupe yvwotoug and ayvwoTtoug.

0x=0

Kavovpe avaymyn opoimv 6pov Kot KAVOULE
TG TPAEELS oTa dVO PEAT).

Apa n e€lowon elval adpLoTn 1 TOUTOTNTA KOl EXEL
Aamnelpeg AUOELG OAOUG TOUG TIPOYLATIKOUG
aplBuouc.

KataAnéape oe pLa e€lowon mou LoYUEL yLo OAEG
TG tpégtou xtnv 0x =3.

Napadeypa 4°: Na efetaoete av x = 1, elvat n Abon ¢ e€lowonc:

3(x+1)—2(x—-1)=4x+2

Nuon:

3(x+1)—2(x—1)=4x+2

3(1+1)—2(1—1) =4.1+2

Avtikafiotodpe 6mov X=1 Kol KAVOLE TIG
npbaéelg

3:2-2-0=4+2
6-0=6
6=06

Xwpiloupe yvwotoug and ayvwoTtoug.

Apa n T x=1 eivat Abon tne e€lowong.

KataAnéape oe pla e¢lowon mou aAnBevel tnv

6=6.

Npoooxn: Av katalfyape os pia Peudn oxéon m.x. 6=7 Ba Aéyope OTL N TIUA X=1 8gv elval Abon g

eflowonc S10TL Sev TNV emaAnBevEeL




AOKNOELG

Acoknon 1 Aoknon 3

Na AUGCETE TIG MAPOKATW EELOWOELG: Na AuBoUv oL TapaKkATw EELOWOELC:

a) —=5x + 24 = 6x + 13 q) 22 _x3
3(x—4)—7=5(x+2)-3 >

B) 3( ) ( ) 8) yT+6 4 yT+1 — 45

Aoknon 2 Aoknon 4

Na e€etaoete av x = 1, eivat n Avon tng Na AuBoUv oL TapaKkATw EELOWOELC:

gglowong: q) 2t 2248
x+1 _x 3 6

a7 =5+1 B)2(x —2)—3=4(x—1)—2(x +3)

B)7x —8=2—3x

Na AUoeTe T aoKNoELS adol mpwta Stapdcste Kalda ta tapadsiypota! Mnv pou oteilete Tig
AUoelg. Oa ndpete £va pakeNo pEoa oTtov onoio Oa Balete 6Ao To UALKO TTOU oag oTéEAvw. Autov Ba
Mou Ttov Seifete otav Ba enotpéPoupe oto oxoAeio. Tig AUOELG TwV AOKNOEWV Ba oag TIG oTeiAw
HETA oo eUA0OYO XPOVIKO SLAoTna, WOTE va S10pOWOETE LOVOL oag TUXOV AdOn tou Ba £XETE KAVEL,

Ko £ToL Ot HABeTE Ao autd.

Ko 80vapn ko KoAR ertuyio!




